171506850/0  04/2023

SCS100Li20S

Potatrice elettrica alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il pré ’

EfleKTpUYECKa HOMMLA C aKyMynaTopHa 6arep}1n
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa usnonssarte Ta np o ac )
Elektrina pila na bateriju za potkresivanje gf n? \
UPUTSTVO ZA UPOTREBU ‘

|
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo promtane\;jcmk s uputal
|
/

Elektrické akumulatorové niizky na vétve
NAVOD K POUZITi
UPOZORNENI: pfed poutitim stroje si pozorné preététe tento/navoc )

m Elektrisk batteridrevet beskaeresaks 17/
BRUGSANVISNING Il
ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i E

Ea Elektrische Gartenschere, batteriebetriebe
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung au

HAeKTPIKO KAASEVUTIKO pmaTapiag
OAHIIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SlaBacTe TPOC
@ Battery pruning shear

OPERATOR’S MANUAL )

WARNING: read thoroughly the instruction booklet ’

Podadora eléctrica con bateria N

MANUAL DE INSTRUCCIONES \&

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Akutoitega elektriline oksaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
E Akkukéayttoiset oksasakset
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VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Sécateur électrique avec batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Skare za obrezivanje s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

Akkumulatoros elektromos metsz6ollé

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatoriumi maitinamos elektrinés zirklés genéjimui

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora elektriskas zaru Skéres

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna 3a rpaguMHapcTBo co 6atepuja

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Elektrische snoeischaar met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Elektrisk batteridrevet beskjzerer

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Sekator elektryczny zasilany akumulatorem
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.




Podadora elétrica alimentada por bateria
MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Foarfeca de gradina electrica alimentata de baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AKKYMYNATOPHbIN 3/IEKTPUYECKUI CEKaTop
PYKOBOACTBO MO 3KCMNNYATALUMN

BHUMAHMUE: n yem TbCA

PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLyum.

Elektrické akumulatorové noznice na konére

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulatorske $karje za obrezovanije

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Elektri€na testera na bateriju za potkresivanje grana

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteridriven elektrisk beskérare

BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Batarya beslemeli elektrikli budama makasi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.

BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
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[1] DATI TECNICI SCS100Li20S
[2] |Potenza nominale * W 500
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min™! 18000
[4] | Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 20
[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 18
[6] | Peso macchina (senza batteria) kg 0,86
[9] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 64
[10] |Incertezza di misura dB(A) 3
[11] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 72
[10] |Incertezza di misura dB(A) 3
[12] |Livello di potenza acustica garantito (max.) dB(A) 75
[13] |Livello di vibrazioni (max.) m/s? <25
[10] |Incertezza di misura m/s? 1.5

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[15] ACCESSORI A RICHIESTA

[16] |Batterie, mod.

BT 20Li 2.0 S**
BT20Li 408

[17] | Carica batteria, mod.

CG 20 Li
CGD 20 Li

** Applicazione macchina/batteria raccomandata per ottenere prestazioni ottimali.

1] BG - TEXHUHECKU AAHHU
2] HomuHanHa MowHocT *

3] MaKcumanHa ckopocT

Ha QyHKUMOHMPaHe Ha ABuraTens *
4] Hanpexenue Ha 3axpaHBaHe MAX
5] HanpeeHue Ha 3axpaHBaHe
NOMINAL

[6] Terno Ha mawmnHaTa (6e3
aKkymynaTop)

9] H1BO Ha 3ByKOBO HansraHe (max.)
10] HecurypHocT Ha namepsaHe

11] M3amepeHo HMBO Ha aKkyCTMYHa
MOLYHOCT

(max.)

[12] TapaHTHpaHO HMBO Ha 3BYKOBA
MOLLHOCT

[13] H1BO Ha BUGPaLmMK (Max.)

[15] npHaanexHoCTM No NopbyKa
[16] AkymynaTopu, mogen

[17] 3apaaHo ycTporcTBO, MOziEN

* 3a cneunduyHM faHHK, BUKTE
nocouve-

HOTO Ha MAEHTUDUKALMOHHUA ETUKET
Ha

MalmHara.

** NpenopBbYMTENHO NPUIOKEHNE 3a
MallMHa/akymynaTop 3a ontumanHa
pa6oTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Napon napajanja MAX

[5] Napon napajanja NOMINAL

[6] Tezina masine (bez baterije)

[9] Razina zvuénog pritiska (max.)
[10] Mjerna nesigurnost

[11] Izmjerena razina zvu¢ne snage

(max.)
[12] Zajaméeni nivo zvuéne snage

[13] Razina vibracija (max.)

[15] Dodatna oprema na zahtjev
[16] Baterije, mod.

[17] Punja¢ baterije, mod.

* Za specifiéni podatak, pogledajte
$to je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

** Preporu¢ena primjena masine/
akumulatora za optimalne
performanse.

[11CSs - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

* [4] Napajeci napéti MAX

[5] Napajeci napéti NOMINAL

[6] Hmotnost stroje (bez akumulatoru)
19] Uroveti akustického tlaku (max.)

[10] Nepfesnost méreni

[11] Urovefi naméfeného akustického

vykonu (max.)
[12] Zaru¢ena droven akustického
vykonu

[13] Uroveri vibraci (max.)

[15] PfisluSenstvi na pozadani

[16] Akumulator, mod.

[17] Nabije¢ka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

** Doporucené pouZziti stroje /
akumulatoru pro dosazeni optimalnich
vykond.




1] DA - TEKNISKE DATA

2] Nominel effekt *

3] Motorens maks. driftshastighed *
4] Forsyningsspaending MAX

5] Forsyningsspaending NOMINAL
6] Maskinens vaegt (uden batteri)
9] Lydtryksniveau (max.)

10] Maleusikkerhed

11] Malt lydeffektniveau (max.)

12] Garanteret lydeffektniveau

13] Vibrationsniveau (max.)

15] Ekstraudstyr

16] Batterier, mod.

17] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifikati-
onsmeerkat.

** Anbefalet anvendelse af maskine/
batteri for at opna optimale ydelser.

(max.)

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Nennleistung *
3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *
4] Versorgungsspannung MAX
5] Versorgungsspannung NOMINAL
6] Maschinengewicht (ohne Batterie)
9] Schalldruckpegel (max.)
10] Messungenauigkeit
11] Gemessener Schallleistungspegel

12] Garantierter Schallleistungspegel
13] Vibrationspegel (max.)

15] Sonderzubehor

16] Batterien, Mod.

17] Batterieladegerat, Mod.

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

** Anwendung der Maschine/Batterie,
um optimale Leistungen zu erhalten.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] OVoUaoTIKY loXUG *

3] MeEy. Taxutnta Aetroupyiag Kivntripea *

4] Taon tpododooiag MAX

5] Taon tpogodooiag NOMINAL

6] Bapog unxavripatog (xwpiq

urnatapia)

9] 2TABUN aKoVOTIKNAG Tieong (max.)

10] ABeBatotnTa pétpnong

11] MeTpnuévn oTABUN AKOUOTIKNG
loXV0G (max.)

[12] ZTaBHN EYYUWHEVNG NXNTIKNAG

LoXV0G

13] Eninedo kpadaopwy (max.)

15] aitoupeva mapeAKopeva

16] Mmnatapieg, povT.

17] ®opTioTiq pnatapiag, HOVT.

* Ia 10 oUYKEKPLUEVO OTOLXED, EAEY-
Ete Ta 600 avaypadovTal TNV eTIKE-
TA TIPOGSLOPLOUOU TOU UNXAVILATOG.
* Egappoyn pnxaviuarog/
OULVICTWHEVNG UMaTapiag yia BEATIOTN
anédoon.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] Power supply voltage MAX

5] Power supply voltage NOMINAL
6] Machine weight (without battery)
9] Acoustic pressure level (max.)
10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level
(max.)

12] Guaranteed sound power level
13] Vibration level (max.)

15] Accessories available on request
16] Batteries, mod.

17] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for the
exact figure.

** Recommended machine/battery
application for optimal performance.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad méx. de funcionamiento
motor *

4] Tension de alimentacion MAX

5] Tension de alimentacion NOMINAL

6] Peso maquina (sin bateria)

9] Nivel de presién acustica (max.)

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido

(max.)

[12] Nivel de potencia acustica garan-

tizado

13] Nivel de vibraciones (max.)

15] Accesorios bajo pedido

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

* Para el dato especifico, hacer refe-

rencia a lo indicado en la etiqueta de

identificacion de la maquina.

** Aplicacién maquina/bateria

recomendada para obtener prestaciones

optimas.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvoimsus *

3] Mootori tddtamise maks. kiirus *
4] Toite pinge MAX

5] Toite pinge NOMINAL

6] Masina kaal (ilma akuta)

9] Helirdhu tase (max.)

10] Mdoteméaédramatus

11] M66detud miravéimsuse tase
(max.)

12] Garanteeritud miravoimsuse tase
13] Vibratsioonide tase (max.)

15] Tellimusel lisatarvikud

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule.

** Soovituslik masina/aku rakendamine
optimaalse joudluse tagamiseks.

1] FI1 - TEKNISET TIEDOT

2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Syéttojannite MAX

5] Syéttdjannite NOMINAL

6] Laitteen paino (ilman akkua)

9] Akustisen paineen taso (max.)

10] Mittauksen epévarmuus

11] Mitattu danitehotaso (max.)

12] Taattu aanitehotaso

13] Téarindtaso (max.)

15] Tilattavat lisdvarusteet

16] Akut, malli

17] Akkulaturi, malli

* Maarattya arvoa varten, viittaa
laitteen tunnuslaatassa annettuihin
tietoihin.

** Suositeltu kone/akku optimaalisen
suorituskyvyn saamiseksi.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale®

[3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur*

[4] Tension d'alimentation MAX

5] Tension d’alimentation* NOMINAL

6] Poids machine (sans batterie)

9] Niveau de pression acoustique (max.)

10] Incertitude de la mesure

11] Niveau de puissance acoustique

mesuré (max.)

[12] Niveau de puissance acoustique

garanti

13] Niveau de vibrations (max.)

15] Accessoires sur demande

16] Batteries, mod.

17] Chargeur de batterie, mod.

* Pour la valeur spécifique, se référer a
ce qui est indiqué sur la plaque d’identifi-
cation de la machine.

** Application de machine/batterie
recommandée pour obtenir des
performances optimales.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga*
[3] Maks. brzina rada motora®
[4] Napon napajanja MAX
[5] Napon napajanja NOMINAL
[6] Tezina stroja (bez baterije)
[9] Razina zvuénog tlaka (max.)
[10] Mjerna nesigurnost
[11] Izmjerena razina zvuéne snage
(max.)
[12] Zajaméena razina zvuéne snage
[13] Razina vibracija (max.)
[15] Dodatni pribor na upit
[16] Baterije, mod.
[17] Punjac baterija, mod.

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

** Primjena preporu¢enog stroja/baterije
za postizanje optimalnih performansi.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] Tapfesziltség MAX

5] Tapfesziltség NOMINAL

6] A gép tdmege (akkumulator nélkil)
9] Hangnyomasszint (max.)

10] Mérési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint (max.)
12] Garantalt zajteljesitmény szint
13] Vibracidszint (max.)

15] Rendelheté tartozékok

16] Akkumulatorok, tipus

17] Akkumulatortélté, tipusa

* A pontos adatot I4sd a gép azonositd
adattablajan.

** Az optimalis teljesitményhez javasolt
akkumulator/gép alkalmazas.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Vardiné galia *

3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
4] Maitinimo jtampa MAX

5] Maitinimo jtampa NOMINAL

6] |renginio svoris (be akumuliatoriaus)
9] Garso slégio lygis (max.)

10] Matavimo paklaida

11] I8matuotas garso galios lygis (max.)
12] Garantuotas garso galios lygis
13] Vibracijy lygis (max.)

15] Priedai, kuriuos galima uZsisakyti
16] Akumuliatoriai, mod.

17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

* Konkretis specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.
** Rekomenduojamas masinos /
akumuliatoriaus pritaikymas optimaliam
nasumui uztikrinti.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Nominala jauda *

3] Maks. dzinéja grieSanas atrums *
4] Baro$anas spriegums MAX

5] Baro$anas spriegums NOMINAL
6] Masinas svars (bez akumulatora)
9] Skanas spiediena limenis (max.)
10] Mértjumu klada

11] Izmeritais skanas intensitates
imenis (max.)

[12] Garantétais akustiskas jaudas
limenis

13] Vibraciju lTmenis (max.)

15] Piederumi péc pieprasijuma
16] Akumulatori, mod.

17] Akumulatoru ladétajs, mod.
* Preciza vertiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.

** Optimalai veiktspéjai ir ieteicama
masinas / akumulatora izmanto$ana.

1] MK - TEXHU4KU NOAATOLIN

2] HommunanHa MoKHoCT *

3] MakcumanHa 6p3vHa npu pa6oTa

Ha MOTOpOT *

4] BonTaxa Ha HanojyBare MAX

5] BonTaxa Ha HanojyBartbe NOMINAL

6] TemwuHa Ha MalwmnHaTa (6e3 6ate-

pujata)

9] HWBO Ha aKyCTH4eH NPUTUCOK (Max.)

10] OTcTanyBame of Meperata

11] N3amepeHo HMBO Ha aKyCTUYHa
MOKHOCT (max.)

[12] H1BO Ha rapaHTMpaHa aKyCcT1iHa

MOKHOCT

13] HuBo Ha BMGpaumm (max.)

15] popartoum focTanyu Ha 6apare

16] batepuu, mogenu

17] MNonHay 3a 6aTepuja, Mogen

* 3a oapeaeH noaaToK, NposepeTe
Aa/M UCTUOT € MOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
UAEHTUdMKaLM]a Ha MaLLMHaTa.
**[penopayaHa npumMeHa Ha
MalumHaTa/6aTepujata 3a onTUManH1
neppopmaHcu.

Nominaal vermogen * .
Maximale snelheid voor de werking
van de motor *
LSpanning voeding MAX

I NL - TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning voeding NOMINAL
Gewicht machine (zonder accu)
Niveau geluidsdruk (max.)
Meetonzekerheid
Gemeten akoestisch vermogen
max.)
12] Gegarandeerd geluidsniveau
13] Niveau trillingen (max.)
15| Optionele accessoires
16] Accu’s, mod.
17] Acculader, mod.

*Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat aangegeven
is op het identificatielabel van de
machine.

** Aanbevolen toepassing machine/
accu om optimale prestaties te
verkrijgen.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *
4] Matespenning MAX

5] Matespenning NOMINAL

6] Maskinvekt (uten batteri)

9] Lydtrykkniva (max.)

10] Maleusikkerhet

11] Malt lydeffektniva (max.)

12] Garantert lydeffektniva

13] Vibrasjonsniva (max.)

15] Tilleggsutstyr pa foresparsel
16] Batteri, mod.

17] Batterilader, mod.

* For spesifikk informasjon, se
referansen pa maskinens identifika-
sjonsetikett.

** Anbefalt bruk av maskin/batteri for &
oppna optimale prestasjoner.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa *

3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *
4] Napigcie zasilania MAX

5] Napigcie zasilania NOMINAL

6] Masa maszyny (bez akumulatora)
9] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)
10] Btad pomiaru

11] Poziom mocy akustycznej zmie-
rzony (max.)

[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

13] Poziom wibracji (max.)

15] Akcesoria dostgpne na zamowienie
16] Akumulatory, mod.

17] tadowarka akumulatora, mod.

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

** Zalecane zastosowanie maszyny/
akumulatora w celu uzyskania optymalnych
0siggow.

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade max. de funcionamento
motor *

4] Tenséo de alimentacdo MAX

5] Tenséo de alimentagdo NOMINAL

6] Peso da maquina (sem bateria)

9] Nivel de pressédo acustica (max.)

10] Incerteza de medicao

11] Nivel de poténcia acustica medido

(max.

[12] Nivel de poténcia acustica
garantido

13] Nivel de vibrag6es (max.)
15] Acessorios a pedido

16] Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagdo da maquina.

** Aplicagdo da maquina/bateria
recomendada para um desempenho
ideal.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Putere nominala *

3] Viteza max. de functionare a
motorului *

4] Tensiunea de alimentare MAX

5] Tensiunea de alimentare NOMINAL
6] Greutatea masinii (fara baterie)

9] Nivel de presiune acustica (max.)
10] Nesiguranta in masurare

11] Nivel de putere acusticd masurat
max.

12] Nivel de putere acustica garantat
13] Nivel de vibratii (max.)

15] Accesorii la cerere

16] Baterii, mod.

17] Incarcator, mod.

* Pentru informatia specificd, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

** Aplicatie masind/baterie
recomandata pentru a obtine
performante optime.

[1] RU - TEXHUYECKHUE XAPAK-
TEPUCTUKHU

[2] HomuHanbHas MowHocTs *

[3] Makc. uncno o6opoToB ABuratens *

[4] Hanpsmenne nutanma MAX

[5] Hanpsenve nutaHua NOMINAL

[6] Bec mawwmHbl (6e3 6aTapem)

[9] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHUs (max.)

[10] MorpewHocTb M3MepeHna

[11] N3amepeHHbIf ypoBeHb 3BYKOBO

MOLHOCTH (Max.)

[12] FapaHTVpyeMmbii ypoBeHb

3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[13] YpoBeHb BUGpauum (max.)

[15] npuHaanexHOCTH — HaBeCHbIe
OpyAuA No 3aKasy

[16] Batapeu, mog,.

[17] 3apagHoe ycTpoicTBO, MOA.

* ToYyHOe 3HayYeHne CM. Ha UaeHTUDK-
KaLMOHHOM AP/IbIKE MALLMHbI.

** PEKOMEHZYEMOE MPUMEHEHNE MaLLMHBI/

6aTapeM [ON1A N0NyYeHUA ONTUMasIbHbIX
9KCNyaTauMOHHbIX Ka4eCTB.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti
motora *

[4] Napéjacie napéatie MAX

[5] Napajacie napatie NOMINAL

[6] Hmotnost stroja (bez akumulatora)
[9] Uroven akustického tlaku (max.)
[10] Nepresnost merania

[11] Uroven nameraného akustického
vykonu (max.)

[12] Zarucena urover akustického
vykonu

[13] Urover vibracii (max.)

[15] Pridavné zariadenia na poZiadanie
[16] Akumulator, mod.
[17] Nabijacka akumulatora, mod.

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom titku stroja.

** Odporucané pouzitie stroja/
akumulatora pre dosiahnutie
optimalneho vykonu.

1] SL -TEHNICNI PODATKI

2] Nazivna mo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *
4] Napetost elektri¢nega napajanja
MAX

[5] Napetost elektricnega napajanja
NOMINAL

6] Teza stroja (brez baterije)

9] Raven zvoénega tlaka (max.)

10] Merilna negotovost

11] Izmerjena raven zvo¢ne moci
(max.)

[12] Zagotovljena raven zvo€nega tlaka
[13] Nivo vibracij (max.)

[15] Dodatni priklju¢ki na zahtevo
[16] Baterije, mod.
[17] Polnilnik baterije, mod.

* Za specifi€ni podatek glej identifikacij-
sko nalepko stroja.

** Model stroja/baterije za doseganje
najboljSega delovnega ucinka.

1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] Tezina masine (bez baterije)

9] Nivo zvuénog pritiska (max.)

10] Merna nesigurnost

11] lzmereni nivo zvucne snage (max.)
12] Garantovani nivo zvuéne snage
13] Nivo vibracija (max.)

15] Dodatna oprema na zahtev

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod.

* Za specifiéni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

** Preporu¢ena primena masine i
baterije za postizanje optimalnih
performansi.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

2] Nominell effekt *

3] Motorns maximala funktionshas-
ighet *

4] Spanning MAX

5] Spanning NOMINAL

6] Maskinvikt (utan batteri)

9] Ljudtrycksniva (max.)

10] Tvivel med matt

11] Uppmétt ljudeffektniva (max.)
12] Garanterad ljudeffektsniva
13] Vibrationsniva (max.)

15] Fillvalstillbehor

16] Batterier, mod.

17] Batteriladdare, mod.

* For specifik information, se uppgifter-

na pa maskinens markplat.

** Rekommenderad tillampning
maskin/batteri for ett erhalla optimal
prestanda.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Nominal gii¢ *

3] Motorun maksimum calisma hizi *
4] Besleme gerilimi MAX

5] Besleme gerilimi NOMINAL

6] Makine agirhgi (bataryasiz)

9] Ses basing seviyesi (max.)

10] Ol¢u belirsizligi

11] Olgulen ses gucu seviyesi (max.)
12] Garanti edilen ses giicl seviyesi
13] Titresim seviyesi (max.)

15] Talep Uzerine aksesuarlar

16] Bataryalar, mod.

17] Batarya sarj cihazi, mod.

* Spesifik deger igin, makine belirleme
etiketinde gdsterilenleri referans alin.

** Optimum performans igin énerilen
makine/batarya uygulamasi.




m . ATTENTION ! : LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D'UTILISER
\ CETTE MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. GENERALITES............. e
2. NORMES DE SECURITE......
3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 Description de la machine et utilisation

e Dans le texte de ce manuel, certains
3.2 Signalétique de sécurité.. ’

3.3 Etiquette d'identification.. paragraphes contenant des informations
4. DEBALLAGE (Fig. 2) trés importantes pour la sécurité ou le

5: COMMANDES DE CONTROLE ...~ fonctionnement sont signalés de différentes

5.1 interrupteur ON/OFF (Fig.1L) .... fagons, comme indiqué ci-apres :

52 GAChEtte (Fig.1 E)..orvrrrorosrrsrrrroorrro _
5.3 levier de verrouillage/déverrouillage REMARQUE" ou [IMPORTANT ajoute

[T T ) TR des pr e’E:isio_ns ou q’aqtres ,él éments a ce qui
6. UTILISATION DE LA MACHINE vient d‘e'tre indiqué, afin d’éviter d’endommager
6.1 Opérations préliminaires ... la machine ou de causer des dommages.
gg ggnmt;?:_if gte TSF?E\%\IE """"""""""""""" Le symbole A attire I'attention sur un danger.
D RArlama muarh e larme (B wy Le non-respect de I'avertissement comporte le
risque de provoquer des lésions personnelles

1. GENERALITES

1.1 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

6.4 Réglage ouverture lame (Fig. 6) ..
6.5 AIet...coiiiiiiiiiecece e

7. ENTRETIEN ORDINAIRE. .o ou a des tiers et/ou des dommages.
7.1 GENralités......ccccceevveiiiieiiiiiiiiiia8 6 ceccccccccccsccccscsscsccsccssssssessnne :
7.2 Batterie ....... . Les paragraphes entourés d'un cadre formeé -
7.3 Nettoyage < de points gris indiquent des caractéristiques
8. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE................. 9 . en option qui ne sont pas présentes sur .
9. STOCKAGE .......cciieeeeeeeeeeeee e 9 * tous les modéles mentionnés dans ce .
9.1 Rangement de l'outil et de la batterie .... 9 manuel. Vérifier que cette caractéristique .
10.ASSISTANCE ET REPARATIONS................. 9 . est présente sur son propre modele. :
11.COUVERTURE DE LA GARANTIE ... P T TR T
12£¢:{BS]E";?R%ESOPERATIONSD ENTRETIEN Toutes les indications « avant », « arriere »,

« droite » et « gauche » se référent a la position

13.IDENTIFICATION DES ANOMALIES.. de travail de I'opérateur.

14.EQUIPEMENTS SUR DEMANDE ..............
14.1Batterie .....coooeeveeeeeeeeeeeeee e

14.2 Chargeur de batterie ............cccceveeenee. 1:21] REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures sur ce mode d’emploi sont numérotées
1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
marqués par les lettres A, B, C et ainsi de suite.
Une référence a I'élément C sur la figure 2 est
indiquée de la fagon suivante : « Voir fig. 2.C » ou
simplement « (fig. 2.C) ».

Les figures sont données a titre indicatif. Les
pieces effectives peuvent varier par rapport aux
piéces illustrées.

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et en
paragraphes. Le titre du paragraphe « 2.1
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Formation » est un sous-titre de « 2. Normes
de sécurité ». Les références a des titres ou
paragraphes sont signalées par I|'abréviation
chap. ou par. suivie du numéro correspondant.
Exemple : « chap.2 » ou « par.2.1 ».

2. NORMES DE SECURITE

2.1 AVERTISSEMENTS DE
SECURITE GENERAUX POUR
LES OUTILS ELECTRIQUES

/\ ATTENTION Lire tous les avertisse-
ments de sécurité et toutes les instructions.
Le non-respect des avertissements et des
instructions peut causer des décharges
électriques, des incendies et/ou de graves
lésions.

Conserver tous les avertissements et les
instructions pour toute consultation future.

Le terme « outil électrique » mentionné dans les
avertissements se référe a votre outil alimenté par
batterie (sans fil).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Garder la zone de travail bien propre et
bien éclairée. La saleté et le désordre des
zones de travail favorisent les accidents.

b)Ne pas utiliser I'outil électrique dans
des piéces a risque d’explosion, en
présence de liquides inflammables, de
gaz ou de poussiére. Les équipements
générent des étincelles qui peuvent
enflammer la poussiére ou les vapeurs.

c) Tenir outil électrique, quand on Iutilise,
hors de portée des enfants et des
personnes présentes. Les distractions
peuvent causer la perte de contrdle.

2) Sécurité électrique
a)Les fiches de I'outil électrique doivent
correspondre a la prise. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que
ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs de
fiches avec des outils électriques dotés
de mise a terre. Des fiches non modifiées
et des prises adaptées réduiront le risque
de choc électrique.
b)Eviter le contact du corps avec des
surfaces mises a la terre ou reliées a
terre, comme les tuyaux, les radiateurs,
les cuisinieres ou les réfrigérateurs. ||
existe un risque accru de choc électrique si
le corps est mis a la terre ou relié a terre.
c)Ne pas exposer les outils électriques
a la pluie ou a I'hnumidité. La pénétration

d’eau dans un outil électrique augmente le
risque de décharge électrique.

d)Ne pas abuser du cable. Ne jamais
utiliser le cable pour transporter, tirer
ou débrancher l'outil électrique. Tenir
le cable a distance des sources de
chaleur, de I’huile, de bords tranchants
ou de parties en mouvement. Des cables
endommagés ou emmélés augmentent le
risque de secousses électriques.

e) Lorsque vous utilisez un outil électrique
a I'extérieur, il faut utiliser une rallonge
adaptée a une utilisation en extérieur.
Lutilisation d’un cable convenant a une
utilisation extérieure réduit le risque de
décharges électriques.

f) Si l'utilisation d’un outil électrique
en environnement humide n’est pas
possible, il faut utiliser une alimentation
électrique protégée par un dispositif
différentiel a courant résiduel (DDR).
Lutilisation d’'un DDR réduit le risque de
décharge électrique.

3) Sécurité personnelle

a)Quand on utilise un outil électrique,
faire attention, vérifier ce que I'on est
en train de faire, et faire preuve de bon
sens. Ne pas utiliser 'outil électrique si
'on est fatigué ou sous l'influence de
drogues, d’alcool ou de médicaments.
Un instant de distraction lors de I'utilisation
d'un outil électrique peut causer de graves
|ésions personnelles.

b)Utiliser des habits de protection. Tou-
jours porter des lunettes de protection.
Lemploi d’'un équipement de protection
comme des demi-masques anti-poussiére,
des chaussures antidérapantes, des
casques de protection ou des casques an-
ti-bruit pour I'ouie, réduit les Iésions person-
nelles.

c) Eviter toute mise en marche involon-
taire. Avant d’insérer la batterie, de sai-
sir ou de transporter I'outil, vérifier que
I'appareil est éteint. Le fait de transporter
un outil électrique en tenant un doigt sur
l'interrupteur ou de monter la batterie alors
que l'interrupteur est sur la position « ON »
favorise les accidents.

d)Avant d’actionner [l'outil électrique,
avoir soin d’enlever toute clef ou outil
de réglage. Une clef ou un outil qui reste
en contact avec une piéce rotative peut pro-
voquer des lésions personnelles.

e)Ne pas perdre I’équilibre. Maintenir tou-
jours I'appui et I'équilibre adéquats.
Cela permet de mieux vérifier I'outil élec-
trique en cas de situations inattendues.
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4)

f) S’habiller de fagon appropriée. Ne pas
porter de vétements larges, ni de bijoux.
Maintenir les cheveux, les vétements et
les gants a bonne distance des piéces
en mouvement. Des habits flottants, des
bijoux ou des cheveux longs peuvent se
prendre dans les pieéces en mouvement.

g)La familiarité acquise par I'utilisation
fréquente de la machine ne doit pas
vous rendre trop confiant jusqu’a en
ignorer les principes de sécurité. Une
action négligente peut causer des bles-
sures graves en une fraction de seconde.

h) Si des dispositifs d'extraction et de col-
lecte des poussiéres sont fournis, as-
surez-vous qu'ils sont connectés et utilisés
correctement. Lemploi de ces dispositifs de
collecte peut réduire les risques qui sont
liés a la poussiére.

Emploi et maintenance de Il'outil élec-

trique.

a)Ne pas surcharger loutil électrique.
Employer I'outil électrique qui est adap-
té au travail donné. Loutil électrique adé-
quat exécutera le travail au mieux et de la
fagon la plus sdre si on l'utilise & la vitesse
pour laquelle il a été congu.

b)Ne pas utiliser I'outil électrique si I'in-
terrupteur n’est pas en mesure de le
faire démarrer ou de l'arréter régulie-
rement. Un outil électrique qui ne peut pas
étre actionné par son interrupteur est dan-
gereux et doit étre réparé.

c) Avant d’exécuter le réglage ou avant de
ranger I'outil électrique, enlever I'accu-
mulateur de son logement. Ces mesures
de prévention réduisent le risque de mise
en marche accidentelle de I'outil électrique.

d)Ranger les outils électriques inutili-
sés hors de la portée des enfants et
ne pas permettre a des personnes qui
ne connaissent pas bien cet outil élec-
trique ni ces instructions de l'utiliser.
Les outils électriques sont dangereux dans
les mains d’utilisateurs non experts.

e)Soigner I'entretien des outils élec-
triques. Vérifier que les piéces mobiles
sont bien alignées et que leur mou-
vement n’est pas entravé, qu'aucune
piéce n’est cassée et qu'il n'existe au-
cune autre condition susceptible d'in-
fluencer le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, répa-
rer I'outil électrique avant de l'utiliser a
nouveau. Beaucoup d’accidents sont dus
a un entretien insuffisant.

f) Maintenir les organes de coupe affltés
et propres. Lentretien adéquat des or-
ganes de coupe, avec des tranchants bien
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affatés, les rend moins susceptibles de se
coincer, et plus faciles a vérifier.

g) Utiliser l'outil électrique en respectant
les instructions fournies, en tenant
compte des conditions de travail et du
type de travail a exécuter. Le fait d’'em-
ployer un outil électrique pour des opéra-
tions différentes de celles pour lesquelles il
a été prévu peut provoquer des situations
de danger.

h) Maintenir les poignées bien séches,
propres et exemptes d’huile et de
graisse. Les poignées glissantes ne per-
mettent pas une manipulation et un controle
s(rs de l'outil en cas de situations imprévi-
sibles.

Utilisation et précautions d’utilisation des

outils a batterie

a)Recharger seulement avec le chargeur
spécifié par le fabricant. Un chargeur
adapté a un type de groupe de batteries
peut générer un risque d’incendie si uti-
lisé pour d’autres groupes de batterie.

b) Utiliser I'outil électrique seule-
ment avec des groupes de batte-
ries spécifiques. Lutilisation d’'un
autre groupe de batterie peut créer
un risque de Iésions et incendies.

c) Lorsque le groupe batteries n’est
pas utilisé, le tenir a I’écart d’autres
objets métalliques tels qu’agrafes,
piéces de monnaie, clés, clous, vis
ou autres petits objets métalliques
qui peuvent créer une connexion
entre deux bornes. Court-circuiter
les bornes de la batterie peut provo-
quer des brdlures ou des incendies.

d) Si la batterie est dans de mauvaise
condition, la batterie peut perdre du
liquide : éviter tout contact. Dans le
cas d’un contact accidentel, rincer
immédiatement avec de I'eau. Si du
liquide entre dans les yeux, chercher
immédiatement I'aide d’un médecin. Le
liquide qui fuit de la batterie peut provoquer
des irritations cutanées ou des brilures.

e)Ne pas utiliser un groupe batterie ou
un instrument endommagé ou modifié.
Les batteries endommagées ou modifiées
peuvent avoir un comportement impreévi-
sible et provoquer un incendie, une explo-
sion ou un risque de blessures.

f) Ne pas ouvrir la batterie. Danger de
court-circuit.

g)Ne pas exposer un groupe batterie au
feu ou a des températures excessives.
Danger d’explosion.



6) Sécurités pour les opérations de coupe
a)Garder les mains éloignées de la zone
de coupe et de la lame du sécateur.
L'appareil étant dirigé d'une seule main, ne
pas approcher l'autre main des lames du
sécateur.

b)Garder chaque partie du corps a au
moins 15 cm de la lame. Une manipula-
tion prudente de l'outil permet d’éviter les
blessures.

c) Maintenir les passants et autres per-
sonnes a une distance d'au moins 1,5 m
de la lame du sécateur. Ne pas manipuler
I'outil lorsque la lame est en mouvement.

d) Si I'outil se verrouille, mettre I'interrup-
teur sur OFF avant de tenter de déver-
rouiller la lame.

e)Les lames de I'outil électrique sont trés
tranchantes. Ne pas toucher les lames
pour éviter toute blessure.

f) Avant de commencer I'élagage, s’assu-
rer de I'absence d'objets cachés ou de
céables entre les branches.

g)La lame et le manche peuvent atteindre
des températures élevées dans cer-
taines situations de travail intense. L'uti-
lisation de gants de protection est recom-
mandée.

h) Il est interdit de travailler pendant qu’il
pleut et de laisser I'outil électrique sous
la pluie ou la neige.

7) Assistance

a)L'usure de la lame doit étre controlée a
intervalles réguliers et dament affatée.
Les lames mal aiguisées surchargent I'outil.
Les dommages résultant de I'utilisation de
I'outil avec des lames en mauvais état ne
sont pas couverts par la garantie.

b) Faire réparer I'outil électrique par du
personnel qualifié, en n’employant que
des piéces de rechange originales. Cela
permet de maintenir la sécurité de loutil
électrique.

c) Ne jamais réparer des batteries endom-
magées. Les batteries ne doivent étre en-
tretenues que par le fabricant ou des pres-
tataires de services agréés.

2.2 BATTERIE/ CHARGEUR DE BATTERIE

/\ ATTENTION

Les normes de sécurité suivantes complétent

les prescriptions de sécurité figurant dans la

notice du chargeur de batterie.

* Le chargeur est concu pour étre utilisé dans
un environnement fermé. Les opérations de
chargement doivent étre effectuées a l'intérieur.

* Retirer la batterie avant de nettoyer le
chargeur afin d'éviter tout dommage et risque
d'électrocution.

¢ Ne pas exposer la batterie a la lumiére du

soleil ou a une lumiére trés vive. Ne pas

mettre en contact avec des surfaces chaudes.
lIs pourraient faire exploser la batterie.

Laisser la batterie refroidir complétement

avant de la recharger.

* Ne pas démonter et ne pas endommager la

batterie, afin d'éviter toute blessure corporelle.

Utiliser le chargeur de batterie uniquement

avec des batteries rechargeables. Sinon,

cela peut provoquer un incendie et une
explosion. Utiliser uniqguement le chargeur de
batterie d'origine.

Vérifier toujours le chargeur, le cable et

la prise avant chaque utilisation. S’ils sont

endommagés, rendez-vous au centre de
service pour la réparation ou le remplacement.

Ne pas utiliser de chargeurs endommagés. Ne

pas réparer des chargeurs endommageés afin

de préserver la sécurité de I'outil.

* Vérifier que la tension du chargeur corres-
pond a celle de la batterie, sinon vous risquez
de vous blesser.

e Garder le chargeur propre, a l'abri des
environnements humides et de la pluie. Ne
pas utiliser le chargeur a l'extérieur, la saleté
et I'eau peuvent endommager le chargeur et
provoquer des blessures.

¢ Le chargeur est congu pour étre utilisé avec

des batteries d'origine, sinon il peut entrainer

un risque d'incendie ou d'explosion.

Ne pas utiliser de chargeurs endommagés

réduit le risque de blessure.

Ne pas utiliser le chargeur sur des surfaces

inflammables (par exemple, du papier).

2.3 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un
aspect important et prioritaire pour I'emploi de
la machine, au profit de la société civile et de
Ienvironnement ou nous vivons.

* Eviter de déranger le voisinage. Utiliser la ma-
chine uniquement a des heures raisonnables (ni
tot le matin ni tard le soir pour ne pas déranger).
Pendant le travail, une certaine quantité d’huile
nécessaire pour la lubrification de la chaine
se disperse dans I'environnement ; pour cette
raison, il ne faut employer que des huiles bio-
dégradables spécifiques pour cette utilisation.
Lemploi d’une huile minérale ou d’une huile
pour moteurs provoque de graves dommages a
I’'environnement.

Suivre scrupuleusement les normes locales
pour I'élimination des emballages, des piéces
détériorées ou de tout élément ayant un effet
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important sur I'environnement ; ces déchets
ne doivent pas étre jetés a la poubelle, mais
doivent étre séparés et confiés aux centres de
collecte prévus, qui procéderont au recyclage
des matériaux.

e Suivre scrupuleusement les normes locales
pour I'élimination des déchets.

¢ Au moment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I'environnement,
mais la livrer a un centre de collecte, en suivant
les normes locales en vigueur.

dans les déchets ménagers. Selon la
Directive européenne 2012/19/UE sur les
mmmm déchets d’équipements électriques et

électroniques et son application
conformément aux normes nationales, les
équipements électriques usés doivent étre
collectés séparément, afin d'étre réutilisés de
fagon éco-compatible. Si les équipements
électriques sont éliminés dans une décharge ou
sur un terrain vague, les substances
dangereuses peuvent atteindre la nappe d’eau
souterraine et entrer dans la chaine alimentaire,
nuisant a votre santé et a votre bien-étre. Pour
des informations plus approfondies sur
I’élimination de ce produit, contacter I'autorité
compeétente pour I'élimination des déchets
ménagers ou votre revendeur.

X Ne pas jeter les équipements électriques

Eliminer la batterie en fin de vie tout en
respectant notre environnement. La
batterie contient du matériel qui est
Li-ion dangereux pour vous et pour
I'environnement. Celle-ci doit étre retirée
et éliminée séparément dans une structure qui
accepte les batteries au lithium-ion.

Le tri différentiel des produits et
oN emballages usagés permet le recyclage
des matériaux et leur réutilisation. La
%{:9 réutilisation des matériaux recyclés nous
aide a empécher la pollution de
I'environnement et a réduire la demande
de matiéres premieres.

3. CONNAITRE LA MACHINE

Cette machine est un équipement de jardinage
et plus précisément un sécateur alimenté par
batterie.

La machine se compose essentiellement d’un
moteur actionnant un organe de coupe.

/\ ATTENTION

L'utilisation pendant des périodes prolongées
ou dans une position incorrecte peut causer des
dommages a votre corps a long terme.

Effectuer les travaux de nettoyage et d'entretien
avant de ranger l'outil.

Si I'outil a subi un coup ou une chute, s’assurer
gu’elle est en bon état avant de la redémarrer.

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

La machine se compose de (Fig.1) :
A lame mobile

B lame fixe

C mécanisme de serrage de la lame
D levier de verrouillage/déverrouillage
E géchette

F poignée

G écran

H batteries

| chargeur de batterie

J protection de lame

K clé a douille

L interrupteur ON/OFF

3.1.1 Utilisation prévue

Cette machine est congue et construite
pour : la coupe des branches

— l'élagage et la coupe ;

— couper des buissons ;

— étre utilisée par un seul opérateur.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut
se révéler dangereux et nuire aux personnes et/
ou aux choses. Font partie de 'usage impropre
(a titre d’exemple, mais pas seulement) :

— travaux d’entaillage ;

— exécuter des travaux de boucherie ;

— utiliser I'outil pour la découpe de matériaux
qui ne seraient pas en bois (matériaux
plastiques, matériaux de construction) ;

— utiliser 'outil par plus d’'une personne.

IMPORTANT L'usage impropre de [loutil
implique la déchéance de la garantie et dégage le
fabricant de toute responsabilité, en reportant sur
l'utilisateur tous les frais dérivants de dommages
ou de lésions corporelles a I'utilisateur ou a des
tiers.

3.1.3 Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée par
des particuliers, & savoir des opérateurs non
professionnels. Cette machine est destinée a un
« usage amateur ».
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3.2 SIGNALETIQUE DE SECURITE

Sur la machine figurent plusieurs symboles (fig. 1).
lls ont pour fonction de rappeler a I'opérateur les
comportements a suivre pour lutiliser avec
I'attention et les précautions nécessaires.

Signification des symboles :

Danger ! Cette machine, si elle
n’est pas utilisée correctement,
peut étre dangereuse pour
vous et les autres.

Danger ! Danger de
sectionnement ou blessure grave

Attention ! Lire les instructions
avant d’utiliser la machine.

Q> P>

Attention ! Utiliser des
protectionsacoustiques,
des lunettes et un casque
de protection.

Attention ! Porter des
gants et des chaussures de

protection antidérapants !

»

S ¢

Danger ! Ne pas exposer
a la pluie ou a I'humidité.

¥4
- D

Attention ! En ce qui concerne
Lison la batterie et le chargeur, il

E convient de se reporter au
manuel correspondant.

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes
abimées ou devenues illisibles doivent étre rem-
placées. Demander de nouvelles étiquettes au
centre d’'assistance agrée.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION

L'étiquette d'identification reprend
les données suivantes (fig. 2) :
Nom et adresse du fabricant
Marque de conformité

Mois / Année de fabrication
Type de machine

Tension d’alimentation
Puissance nominale
Numeéro de série

Code article

Double isolement

CRINOGORWN =

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriére de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données d'identifi-
cation figurant sur l'étiquette d'identification du
produit toutes les fois que I'on contacte l'atelier
autorisé.

4. DEBALLAGE (Fig.2)

1. Ouvrir 'emballage avec attention en veillant a
ne pas perdre de composants.

2. Consulter la documentation inclue dans la
boite, y compris le présent mode d’emploi.

3. Extraire 'outil de la boite.

4. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

A Vérifier que l'outil et les batteries sont

propres et secs, puis insérer la batterie dans

son logement.

5. COMMANDES DE CONTROLE

5.1 INTERRUPTEUR ON/OFF (Fig.1L)

. Démarrage de la machine
o Sélection de I'ouverture de la lame

5.2 GACHETTE (Fig.1 E)
o Active le mouvement de la lame

5.3 LEVIER DE VERROUILLAGE/
DEVERROUILLAGE (Fig.1 D)

. Empéche ou active l'activation de la gachette

6. UTILISATION DE LA MACHINE

A Les normes de sécurité a suivre sont dé-
crites au chap. 2. Respecter scrupuleusement
ces indications pour ne pas s'exposer a de
graves risques ou dangers.

IMPORTANT Pour les consignes sur la batterie,
lire le manuel de référence.

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Avant de commencer a travailler, effectuer une
série de contrdles et d’opérations pour vérifier
que le travail est effectué de fagon convenable et
dans des conditions de sécurité maximales.
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6.1.1 Contréle de la batterie

Acheter la batterie de capacité la plus adaptée

aux exigences de travail et procéder a la

recharge compléte, en suivant les indications

contenues dans le livret de la batterie.

Les batteries homologuées pour

cette machine sont listées dans le

tableau « Données techniques ».

e Avant chaque utilisation :

— vérifier |'état de chargement de la batterie

en suivant les indications contenues dans le
livret de la batterie.

6.1.2 Controdle de l'interrupteur ON/OFF

Veérifier que l'interrupteur ON/OFF
fonctionne correctement.

A La lame doit s'arréter lorsque la gachette
est relachée.

6.2 CONTROLES DE SECURITE
Exécuter les contrbles de sécurité suivants et vé-
rifier que les résultats correspondent aux indica-

tions des tableaux.

A Toujours effectuer les controles de
sécurité avant I'utilisation.

Objet Résultat

Poignées et protections | Nettoyées, séches,
sans trace d'huile
et de gras, fixées
correctement

et fermement a

la machine.

Vis sur la machine
et surlalame

Bien fixées (non
desserrées)

Protections Intactes, non

endommagées.

Batterie Aucun dommage a
son boitier, aucune

infiltration de liquide

Machine Aucun signe
d'endommagement

ou d'usure

Toutes les commandes
doivent se déplacer
librement sans

besoin de forcer

Interrupteur ON/
OFF, gachette,
levier verrouillage/
déverrouillage

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal

Activation d'essai

6.3 DEMARRER ET TRAVAIL

1. Retirer le couvercle de protection de la lame
(Fig.3 A).

2. Appuyer sur linterrupteur ON/OFF (Fig.3 B)
pendant 2 secondes.

3. Apreés le signal acoustique

4. Agir sur le levier de déverrouillage (Fig.3 C)
et appuyer sur la gachette (Fig.3 D) pour
démarrer les lames.

5. En appuyant sur la gachette, la lame se
ferme, en la relachant elle s’ouvre (Fig.4).

6. Positionner la lame sur la branche a couper
(Fig.5).

A Relacher la gachette si la lame est ver-
rouillée, la lame reviendra ainsi automatique-
ment en position d'ouverture compléte.

A S’il n'est pas utilisé pendant 1 minute, le
sécateur s’éteindra automatiquement .

6.4 REGLAGE OUVERTURE LAME (Fig. 6)

Pour régler I'ouverture de la lame mobile :

1. appuyer sur linterrupteur ON/OFF pour
activer la machine (Fig. 1L) ;

2. appuyer sur linterrupteur ON/OFF pour
sélectionner le mode de fonctionnement :

. mode "1" - un voyant vert, pour couper
des branches jusqu'a 15 mm de diametre
(Fig.61);

o mode "2" - deux voyants verts, pour couper
des branches jusqu'a 25 mm de diamétre
(Fig.6 1) ;

. mode "3" - trois voyants verts, pour couper
des branches jusqu'a 30 mm de diametre
(Fig. 6 1l1).

6.5 ARRET

1. Relacher la gachette

2. Appuyer sur linterrupteur ON/OFF pendant
2 sec.

3. Attendre le signal acoustique

4. Enlever la batterie de son logement

5. Mettre la couverture de protection

A Ne pas toucher la lame lorsqu'elle est en
mouvement.

A Pendant les déplacements, ne jamais
tenir le doigt sur la gachette pour éviter des
mises en marche accidentelles.
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7. ENTRETIEN ORDINAIRE

7.1 GENERALITES

A Les normes de sécurité a suivre sont dé-
crites au chap. 2. Respecter scrupuleusement
ces indications pour ne pas s'exposer a de
graves risques ou dangers.

A Avant d'effectuer tout contréle, tout
nettoyage ou toute intervention d'entretien/
réglage sur l'outil :

e Eteindre l'outil ;

e Enlever la batterie de son logement.

Une vérification fréquente de I'outil le rendra sir

et fiable :

* Ne pas vaporiser d'eau sur l'outil ou I'immerger
dans l'eau, cela peut provoquer des courts-
circuits a l'intérieur de I'outil.

* Garder la poignée et les dispositifs de ventilation
du moteur propres, utiliser un chiffon pour
nettoyer l'outil. Ne pas utiliser de détergents pour
nettoyer l'outil afin de ne pas endommager les
surfaces.

* Nettoyer la lame aprés chaque utilisation,
protéger avec de I'huile ou un spray de protection
(Fig.7).

* Serrer le mécanisme de fixation lorsque cela est
nécessaire (Fig. 1 C) a 'aide de la clé a douille
fournie (Fig.1 K).

7.2 BATTERIE

7.2.1 Autonomie de la batterie

L'autonomie de la batterie est essentiellement
conditionnée par :
a. des facteurs ambiants qui produisent un plus
grand besoin en énergie :
— coupe/élagage d'arbustes a branches de
dimensions trop grandes.
b. des comportements de I'utilisateur a éviter :
— des démarrages et arréts fréquents pendant
le travail ;
— utilisation d'une technique de coupe
inadaptée par rapport au travail a effectuer
(par. 6.4).

Pour optimiser I'autonomie de la batterie, il est
toujours souhaitable de :

e couper le bois lorsqu'il est sec ;

* ne pas forcer I'outil.

Si I'on veut utiliser la machine pour des sessions
de travail plus longues par rapport & ce que la
batterie standard permet, il est possible de :

acheter une deuxiéme batterie standard
pour remplacer immédiatement la
batterie déchargée, sans pour autant
nuire a la continuité d'utilisation.

7.2.2 Comment enlever et
recharger la batterie

1. Appuyer sur le bouton de blocage situé sur la
batterie (Fig. 8 A).

2. Enlever la batterie de son logement (Fig.8 B).

3. Insérer la batterie dans le logement prévu sur
la machine (Fig. 9)

4. Brancher le chargeur de batterie a une
prise de courant (Fig. 9 B) dont la tension
correspond a celle indiquée sur la plaquette.

5. Procéder a la recharge compléete en suivant
les indications contenues dans le livret de la
batterie/chargeur de batterie.

REMARQUE La batterie est munie d’une
protection qui empéche son rechargement si la
température ambiante n’est pas comprise entre
4° et +40 °C.

REMARQUE La batterie peut étre rechargée
a tout moment, méme partiellement, sans aucun
risque de I'abimer.

7.2.3 Remontage de la batterie
sur la machine

Lorsque la recharge est terminée :

1. Enlever la batterie de son logement dans le
chargeur de batterie (en évitant de la laisser
longtemps sous charge une fois la recharge
terminée).

2. Déconnecter le chargeur de batterie du
réseau électrique.

3. Insérer la batterie dans le logement prévu sur
la machine.

4. Pousser a fond jusqu’a entendre un « clic »
qui la bloque dans la bonne position et vérifie
le contact électrique.

7.3 NETTOYAGE

7.3.1 Nettoyage de I'outil

A la fin de chaque session de travail, nettoyer

soigneusement l'outil de la poussiére et des

débris.

* Toujours nettoyer l'outil apres utilisation en
utilisant un chiffon propre et humide imbibé de
détergent neutre.

* Enlever toutes traces d'humidité en utilisant un
chiffon doux et sec. L'humidité peut donner lieu
a des risques de décharges électriques.
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* Ne pas utiliser des détergents agressifs ou des
solvants pour nettoyer les éléments en plastique
ou les poignées.

* Ne pas utiliser de jets d’eau et éviter de mouiller
le moteur et les composants électriques.

¢ Pour éviter la surchauffe et I'endommagement
du moteur ou de la batterie, toujours vérifier que
les grilles d'aspiration de I'air de refroidissement
sont nettoyées et libres de tous détritus.

8. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

A Pour l'affdtage et le remplacement des
lames, contactez votre revendeur ou un
centre spécialisé.

9. STOCKAGE

9.1 RANGEMENT DE L'OUTIL
ET DE LA BATTERIE

1. Enlever la batterie de son logement et
recharger la batterie ;

2. Eviter de stocker [l'outi dans des
environnements extrémement chauds ou
froids.

3. Les batteries et les chargeurs doivent étre
stockés dans un endroit sec et sir pour éviter
la pénétration de la chaleur, de la poussiere et
de I'humidité.

4. Ranger l'outil dans un endroit sdr, hors de la
portée des enfants.

5. Veiller a ce que les clés ou les outils utilisés
pour I'entretien soient retirés.

10. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications néces-
saires pour utiliser la machine et pour effectuer
correctement I'entretien de base a la charge de
I'utilisateur. Toutes les interventions de réglage et
d’entretien qui ne sont pas décrites dans ce ma-
nuel doivent étre exécutées par votre revendeur
ou un centre spécialisé disposant des connais-
sances et des équipements nécessaires pour que
le travail soit exécuté correctement, en mainte-

nant le niveau de sécurité et les conditions d'ori-
gine de la machine.

Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non qualifiées
entrainent la caducité de toute forme de garantie
que ce soit et de toute obligation ou responsabilité
du fabricant.

Seuls les ateliers d’assistance agréés peuvent
effectuer les réparations et I'entretien sous
garantie.

° Les ateliers d'assistance agréés utilisent
exclusivement des piéces de rechange d'origine.
Les piéces de rechange et les accessoires
d'origine ont été développés spécialement pour
les machines.

Les piéces de rechange et les accessoires non
originaux ne sont pas approuves, leur utilisation
entraine la perte de validité de la garantie.

* Nous conseillons de confier la machine une
fois par an a un atelier d'assistance agréé
pour l'entretien, I'assistance et le contrdle des
dispositifs de sécurité.

11. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts des matériaux

et de fabrication. Lutilisateur devra suivre

attentivement toutes les instructions fournies

dans la documentation ci-jointe.

La garantie ne couvre pas les dommages dus a:

* Manque de connaissance des documents d’ac-

compagnement.

Distraction.

Emploi et montage impropres ou non autorisés.

Emploi de pieces de rechange non originales.

Emploi d’accessoires non fournis ou non

approuvés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

* Lusure normale des consommables comme les
organes de coupe, boulons de sécurité.

e Lusure normale.

L'acheteur est protégé par ses propres lois na-
tionales. Les droits de I'acheteur prévus par ses
propres lois nationales ne sont aucunement limi-
tés par la présente garantie.
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12. TABLEAU DES OPERATIONS D'ENTRETIEN ORDINAIRE

Intervention

Périodicité

Premiére fois

Ensuite
tous les

MACHINE

Controle de toutes les fixations

Avant chaque utilisation

Contréles de sécurité / Vérification

des commandes

Avant chaque utilisation

Nettoyage général et contréle

A lafin de chaque utilisation

13. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. La machine ne
démarre pas

L'interrupteur général ON-
OFF est en position OFF
La batterie est déchargée
La batterie est mal logée

Placer l'interrupteur général
ON-OFF en position ON
Charger la batterie

Enlever la batterie

et la remettre

2. La machine s’arréte
pendant la coupe

La batterie est déchargée
La batterie est
presque vide

Charger la batterie
Charger la batterie

3. Lalame de coupe
se bloque souvent
sur une branche

La batterie est

presque vide

Branche trop dure
Diametre de la branche trop
important

Charger la batterie

Branche non adaptée
ala coupe
Branche non adaptée
ala coupe

4. La coupe n’est
pas réguliére

Lalame de coupe n'est pas
bien serrée

La lame de coupe est mal
aiguisée ou usée

Serrer la vis sur la lame de
coupe
Remplacer la lame de coupe

")

Si les anomalies persistent apres avoir appliqué les solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.
(*) Ces opérations doivent étre exécutées chez votre revendeur ou dans un centre d'assistance autorisé

14. EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

14.1 BATTERIE

Des batteries de différentes capacités sont
disponibles afin de satisfaire les exigences

14.2 CHARGEUR DE BATTERIE

(Fig. 11).

de travail spécifiques (Fig.10). Les batteries
homologuées pour cette machine sont listées
dans le tableau « Données techniques ».
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Forbice da potatura a batteria

a) Tipo/Modello Base: SCS 100 Li20S
c) Numero di Serie: 22A**SCS000001 + 99L+eSCS999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 62841-1:2015 + A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

ENISO 12100:2010

g) Livello di potenza sonora misurato: 72 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 75 dB(A)
j) Potenza netta installata: /

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171516281/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex |l, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Battery pruning shear

a) Homologation type: SCS100Li20S
c) Serial number: 22A*SCS000001 + 99L*eSCS999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

EN ISO 12100:2010

g) Measured sound power level: 72 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 75 dB(A)
i) Net power installed: /
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
0) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton

Devon, PL7 4JH, England ' c n

171516281/0



R (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)
1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la machine :
Sécateur électrique avec batterie

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: a batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

e) Organisme de certification : Non applicable

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier Technique :
0) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Battery pruning shear

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body: Not applicable

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Power installed

n) Person authorised to create the Technical Folder:
o) Place and Date

DE (U g der Originalbetr itung)

EG-Konformitétserklérung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II, Teil A)
1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:

ere,

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle: unzutreffend

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

j) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen befugte
Person:

0) Ort und Datum

L (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage Il, deel A)
1. Het bedrijf
2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine:
Elektrische snoeischaar met accutoevoer
a) Type / Basismodel
c) Serienummer
d) Motor: : accu
3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:
e) Certificatie-instituut: Niet toepasbaar
. Verwijzing naar de normen
g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
j) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het Technisch
Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina:
Podadora eléctrica con bateria

a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:

e) Ente certificador: No aplica

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

j) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:

0) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade que a maquina:
Podadora elétrica alimentada por bateria

a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: Bateria

3. E conforme as especificagdes das diretivas:

e) Orgao certificador: N&o aplicavel

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
0) Local e Data

L (Metappacn Tou TTpwToTUTIoU Twv 0dNYIWV XProng)

EK-AfAwon ouppépewong

(O8nyia Mnxaviv 2006/42/CE, Napaptnua I, pépog A)
1. H Eraipia

2. AnAwvet uretBuva OTLN Pnxavr:

HAeKTPIKO KAQSEUTIKO prtatapiaq

a) Tutrog / Baoiké MovréAo

¢) ApIBUGS pNTPWoOU

d) Kivripag: prarapio

3. ZUPHOPQUWVETAI HE TIG TIPOBIAYPAPES TNG 0BNYiag:

e) Opyaviopog moTotoinong: Asv epappdlerar

4. Avagopd aToug KavoviopoUs evappoviong

g) ZTaBun PETPNONG GKOUCTIKAG I0XU0G

h) E1aBun eyyunuévng aKouaTIKNG I0XU0G

Jj) Eykataotnpévn 1ox0g

n) E§ouciodotnuévo dropo yia TNy KatdpTion Tou Texviko
®uAhadiou:

0) Tétog Kal Xpdvog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bdlim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin: Batarya
beslemeli elektrikli budama makasi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun oldugunu beyan
etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum: Uygulanamaz

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gi¢ seviyesi

j) Kurulu gug

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

MK (MpeBoA Ha opuUruHanHuTe ynatcrea)

[exnapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTtusa 3a mawwuHm 2006/42/CE, Anekc I, pen A)
1. Komnanvjata
2. M3jaByBa CO LIEJIOCHA /IMYHA OAFOBOPHOCT AigKa
cneaHata MawmHa
MoTopHa nuna 3a rpagnMHapcTBo co 6aTepuja
a) Tun / ocHoBeH mogen
B) eTukeTa
) MOTOP: akymyrniatop
3. YcornaceHo co Te criopea Te:
A) Teno 3a cepTudmkaumja: He ce npumeHysa
) Tect CE 3a TMnoT: He ce npumeHysa
4. PechepeHuy 3a ycornaceHn HopMaTvemu
€) AKYCTUYKN NPUTUCOK
3) HuBO Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBNAcTEHO Nuue 3a cocTaByBake Ha TexHudkaTa
6powypa
0) MecTo 1 aTym

NO (O

av orginal ing)

EF- Samsvarserkleering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen:
Elektrisk batteridrevet beskjeerer

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan: Ikke aktuelt

4.t ing til har i

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk

dokumentasjon:

0) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om Sverensstammelse

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen Batteridriven
elektrisk beskérare

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstammer med féreskrifterna i direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ: Inte tilldmpbar

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for uppréattandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserkleering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Elektrisk batteridrevet beskeeresaks

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3.Eri med

direktiverne:

e) Certificeringsorgan: Ikke anvendelig

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Mait lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det

tekniske dossier:

0) Sted og dato

ifolge

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleloségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melleklet
1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban kijelenti, hogy az alabbi
gép: Akkumulatoros elektromos metsz6ollé

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek elirasainak:

e) Tanusité szerv: Nem alkalmazhaté

4. Hi a harmonizalt anyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

j) Beépitett teljesitmény

rész)

0) Helye és ideje

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott személy:

RU (MepeBop opurHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Meknapauusi COOTBETCTBUS Hopmam EC
( P! 2006/42/EC,

o
Mpunoxenue I, yacte A)
1. NpeanpusTtue
2. 3anBnseT Noa COBCTBEHHYIO OTBETCTBEHHOCTb, YTO
MaLumHa: AKKYMYNSITOPHBIA 3NeKTPUYeckuii cekatop
a) Tun / Basosas mogens
c) Macnopt
d) feuratens: GaTapes cropaHis
3. CooTBeTcTBYeT TpeGoBaHMAM CrieayoLImMX AMPEKTUB:
e) CepTucu Vi opraH: F i
4. CCbinkt Ha rapMOHM3VPOBAHHBIE HOPMbI
g) Vi3aMepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOIA MOLLIHOCTA
h) FapaHTUpyeMblit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM
j) YcTaHoBneHHas MOLHOCTb.

n) JTMuo, yNnoNnHOMOYEHHOE Ha NOArOTOBKY TEXHUYECKON
[OKyMeHTaLMM:
0) MecTo 1 gata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak I, dio A)
1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovormoscu izjavljuje da je stroj:
Skare za obrezivanje s baterijskim napajanjem

a) Vrsta / Osnovni model

¢) Matiéni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo: Nije primjenjivo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke datoteke:

0) Mjesto i datum




FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite II, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone:
Akkukayttoiset oksasakset

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3.0n i i ien
vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys: : Ei sovellettavissa

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

j) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu henkilé:
o) Paikka ja paivamaara

S (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha II,
ast A)
1. Spolenost
2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj:
Elektrické akumulatorové nlizky na vétve
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni ¢&islo
d) Motor: akumulator
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikaéni organ: Nelze pouzit
4. Odkazy na Harmonizované normy
g) Naméfena uroven akustického vykonu
h) Zaru¢ena Uroven akustického vykonu
j) Instalovany vykon
n) Osoba autorizovana pro vytvofeni Technického spisu:
0) Misto a Datum

PL (Tlumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodno$ci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik II, cze$¢ A)
1. Spotka
2. Oswi na wlasng 08¢, ze
Sekator elektryczny zasilany akumulatorem
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujgca: Nie dotyczy
4. Odniesienie do Norm ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
j) Moc zainstalowana
n) Osoba Z 1a do ia D
technicznej:
0) Miejscowo$¢ i data

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
Akumulatorske $karje za obrezovanje

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Mot aterija

3. Skladen je z dolocili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo: Se ne uporablja
4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

j) Instalirana mo&

n) Oseba, pooblasena za sestavo tehni¢ne knjiZice:
0) Kraj in datum

S (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o madinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$¢u da je masina:
Elektri¢na pila na bateriju za potkresivanje grana

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:

e) Certifikaciono tijelo: Nije primjenjivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Instalisana snaga

n) Osoba ovladtena za izradu tehnicke brosure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES, Priloha II,
cast A)

1. Spoloénost

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost, Ze stroj: Elektrické
akumulatorové noznice na konare

a) Typ / Zakladny model

©) Vyrobné &islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ: Nepouzitelné

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urover akustického vykonu

h) Zarugena Groveri akustického vykonu

j) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie Technického spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina: Foarfeca de
gradina electrica alimentata de baterie

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile directivelor:

e) Organism de certificare: Nu se aplica

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere instalata

n) Persoana autorizatd sa intocmeasca Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendrove

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Akl iatoriumi maitinamos

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:

e) Sertifikavimo staiga: Netaikoma

4. Nuoroda | suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

j) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine Dokumentacija:
0) Vieta ir Data

Zirklés genéjimui

LV ( iju tulkojums no origir

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums Il, dala A)
1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka masina:
Akumulatora elektriskas zaru $kéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade: Nav piemérojams

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis

j) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja tehnisko

dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)
1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu da je masina:
Elektricna testera na bateriju za potkresivanje grana
a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo: Nijje primenljivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Instalisana snaga

n) Osoba ovladéena za sastavljanje tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OPUrMHANHUTE UHCTPYKLIM)

EO neknapauvsi 3a CboTBETCTBME

(AupekTvea Mawmnu 2006/42/EO, Mpunoxetue II, yact A)
1. OpyxecTsoTo

2. Ha co6cTBeHa OTroBOPHOCT AeKnapupa, Ye MalmHata:
ENeKTpuyecka HoMMUa C aKyMy/laTopHa 6atepus

a) Bupa / baancen mogen

B) CepueH Homep

r) MoTop: akymynatop

3. E B CLOTBETCTBUE CbC CreudyKaTa Ha AMpeKTUBITE:
n) Cep opraH: He e

4. Ba3npaHo Ha XapMOHU3UPaHUTE HOPMKU

) HYBO Ha M3MepeHa akyCTU4Ha MOLLHOCT

1) FaPaHTUPAHO HUBO Ha aKYCTUYHA MOLLHOCT

) MHcTanupaHa MoLHocT

Aa cbeTasm Te a

)
p) Nvue, ynb)
HokymeHTauus:
0) MsicTo 1 gara

ET (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Akutoitega elektriline oksaldikur

a) Tulp / PGhimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus: Ei ole kohaldatav

4. Viide Uhtlustatud standarditele

g) Mdddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

j) Installeeritud voimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:

0) Koht ja Kuupaev
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HU ¢ Ennek a haszndlati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPMCHUKOT Ce MOAroTBEeHM MCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU Npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL » Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v 3alyLeHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



FR . o
S A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
&‘ ses accessoires, J \
piles et cordons e Seva

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY

STIGA LTD (UK Importer)
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England



